Ypok 107
Coxeuuve yuceJ C
ITOMOIIBIO

KOOPAUHATHOM
IIPAMOU

CmMupHoBa H.H. yuutenb matemaTukm
BOY COLU N°407 ropoga MockBbl




YcTHas pabora

0 Kakoe uenoe 4Yncno ctouT
MeXxay ymcnamm
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YcTHas pabora

0on)-05un-0,7
0e)-16un0
0X)-3,3n-2,3

0 2) Ha peHb Z2nowanam sbiaatot1lOkr
oBca. CKOMbKO OBCa HYXXHO 8
nowaanam Ha 4 gHAa?

0 8n.Ha 1lgeHb-40«kr,Ha 4a0Ha-160kr
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YcTHas pabora

o 3) 4TO MeHbLe 3T unn 21017?
; 0210u=21T, 3Ha4UT, 3T<2101

©4)B HeBepHOM paBEHCTBE
nepeBUHbTE 11IMPpPY TaK,

YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO
BepHbIM 101=10% — 1

0101=102-1
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CJ1o0KeHue 4HceJl C IIOMOIIbIO
KOOPAWUHATHOU MPSAMOU

0 Kakmm 4ncrnom BblpaXkaeTcs yBernmyeHme
noodon Benn4inHbl?

0 MonoxutenbHbIM

0 Kakmm 4ncrnom BblpaXkaeTcs YMEHbLUEHNE
noodon BennynHbl?

0 OTpuuaTtesibHbIM
0 Kak HasblBaloTCs Ynucna npu CrnoxeHnm?
0 lcnaraemoe, 2cnaraemoe, cymma
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» Bbina Temnepatypa 4°, nsmeHunachb
Ha 6°.1306pa3mm Ha KOOpANHATHON
NPSAMON.

0 4+6=10

o Bbina Temnepartypa 4°, nameHunaco
Ha —6°.M3006pa3nm Ha
KOOpAMHATHOW NPAMOA.

0 4+(-6)=-2




% Bbina Temnepatypa —2°,
nameHunaco Ha 6°.M306pa3nm Ha
KOOpAWHaTHOM NMPsMOMN.

0-2+6=4
o Bbina Temneparypa —2°,

nameHunacb Ha —6°.1306pa3um Ha
KOOpAWHaTHOMN NMPsMOMN.

0 -2+(-6)=-8
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PenreHue 3amau
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Jluteparypa

0 Y4yebHuk H.A.BunenkuH, B.N.>Koxos,

A.C.HecHokos, C.WU.LWLeapubypa
MaTtemaTtuka 6knacc, MHemo3nHa 2006

0 B.B.BbiroBckasi [loypoyHble pa3pabdoTku no
maTtemaTtumke 6knacc, «cBAKO»2011r.



